

## “新”经济彰显发展新气质

一辆单车每年被共享骑行2000多次,没有现金照样吃喝玩乐,网购大数据也可“攒信用”……当下,“新”经济浪潮势不可挡,不断发掘新应用场景,创造全新商业图景,彰显中国经济发展新气质。

互联网、新能源、人工智能、知识经济等技术进步驱动本轮“新”经济浪潮的爆发,回应社会对移动化、智能化、个性化等需求的升级。今年上半年,服务业增加值占国民经济比重达54.1%,战略性新兴产业增加值同比增长10.8%。这表明,“新”经济因素快速成长,正持续推动中国经济结构优化升级,接过经济发展“接力棒”。

放眼全球,“新”经济浪潮中,中国独领风骚。这与中国人主动参与“新”经济,各级政府保驾护航分不

开。传统依赖廉价劳动力、打价格战的模式,已走到尽头,创新和技术对劳动生产率的贡献比重不断加大。从中央到地方,出台数以百计鼓励和扶持创新的政策,不论是降低市场门槛的“双创”激励,还是塑造公平环境的开放举措,均成为孕育“新”经济活力的沃土,为经济持续发展源源不断注入动力。

“新”经济不止步于创造出新行业,更与传统行业深度融合,加速推动经济结构调整,从过去的“包袱”中结出财富。共享单车的出现,让传统自行车制造企业“智能化”“互联化”,互联网改变了生产要素流动渠道,“云制造”数倍提升闲置产能的利用率。由此可见,用新的技术和模式让传统产业焕发“第二春”,将成为增强经济活力,加快新旧动能转换的重要抓手。

“新”经济推动社会多维度,系统性变革。宏观上看,是产业结构质量的重塑;微观上看,是个体创新思维被激活。如分享经济、互联网经济的快速成长,改变了传统的就业方式,创造了庞大的灵活就业机会。未来,人们可以更加依照自己的兴趣、技能、时间及其他资源,参与分享活动,以自雇型劳动者身份灵活就业。

从“抛弃铁饭碗下海被认为是那不务正业”,到“最聪明的一群人出来创业”,中国只花了20多年的时间。日渐公平开放的环境和富有活力的氛围,给了普通人自主创业、自由择业的勇气,最大程度激发了参与者的积极性。创造性,人们为想做、爱做的事敢试、敢为,将是支撑中国经济新气质的最大动力。

■ 新华社



## 丽清大别山鹅火锅

做新经济发展引领者 做绿色餐饮引导者

### 坚持“绿色养生”主基调 为百姓贡献有生命力的餐饮

笔者在丽清大别山鹅火锅的几天调研中,看到许多值得学习的地方,了解到许多有生命力的企业发展要素,特别值得餐饮界学习。

丽清大别山鹅火锅菜品主料一律坚持“绿色养生”,所有的食材从大别山原产地供应,食材进入店内,又要经过检验层层把关,确保新鲜、绿色、有机的食料进入厨房;凡是查出不新鲜的、不是原产地菜品,经办人一律重罚;凡是消费者反映菜品在消费时出现质量问题的,食材检验人员也被重罚。多道把关,丽清大别山鹅火锅“绿色养生”一路畅行,开业至今的10年时间内,还没有消费者因食材问题投诉的。

菜品既要“绿色养生”,也要常变常新。为此丽清大别山鹅火锅店不断加大菜品的研发、烹饪的技术开发,确保月月都有新菜品面市。一位消费者说:“丽清大别山鹅火锅百吃不厌,家庭聚餐吃、宴请好朋友吃,我家的饮食生活已与它结为一体。”

### 顺应经济发展新趋势 餐饮发展唱响共享经济梦

丽清大别山鹅火锅在发轫起步之际,就有了清晰的目标人群,把服务普通百姓列为最重要的消费客户群;顺应社会经济的发展要求,为广大百姓服务。

特别是在经济社会出现新情况时,丽清大别山鹅火锅总经理邵正东能靠着敏锐视角,提前捕捉到经济社会的新现象,及时把控企业的发展。在党的八项规定出台之际,丽清大别山打出“低端的消费、高端的品质”的消费理念,引领餐饮向大众化的市场走,服务百姓,真正让百姓享受高品质的餐饮服务,满足群众日益丰富的生活需求。

当连锁餐饮刚刚露尖角时,大别山集团全面布局餐饮连锁,在长三角、北、上、广等城市开连锁直营店,一鼓作气,在全国开了近500多家加盟店。这成就了丽清大别山鹅火锅在全国的品牌影响。

### 靠齐共产党员标准要求 全心全意服务消费者

餐饮企业开店迎客,关键是要做好服务。为了从根本上让员工自觉做好服务,邵正东把共产党员全心全意为人民服务的理念,运用到实际的服务工作中。依照党章的要求,寻求辖区党组织的帮助,成立大别山鹅火锅基层党支部,积极培养员工积极入党;并不断用党员的要求,规范工作人员的服务标准,言行一致,服务百姓。让每一位消费者在丽清大别山鹅火锅宾至如归,家一样的感觉。让每一位工作人员,争当工作先锋;争当社会的楷模,为社会输出正能量。

同时,丽清大别山鹅火锅及时组织店内员工参加辖区党组织的活动,及时了解党的政策,开展为民服务,帮扶困难群众,吸入低收入家庭和困难就业人员到店内就业。

### 担当社会责任 做新时代的餐饮企业

在采访之时,邵正东先生反复强调,企业要有社会担当,奉献社会责任。他说:“近期我们认真学习领会了党的十九大精神,感觉到我们社会越来越有奔头;企业发展的新春天又要到了,我们企业要抓住新时代的发展新机遇,牢固树立为大众服务的餐饮消费理念,创新发展丽清大别山鹅火锅,让每一位员工都有幸福感,做新时代的餐饮企业。”

十年前,丽清大别山鹅火锅从大别山走出,秉承“绿色养生”的理念,怀揣服务百姓的梦想,勇闯市场,如今已经成长为安徽餐饮业一张名片,成为安徽百姓喜爱的大众餐饮。

十年来,丽清大别山鹅火锅扎根合肥,辐射安徽,走向全国,从一家店发展到600家店,常变常新,在餐饮业竖起一座丰碑,向社会展示一个企业健康发展新奇迹。

昨日笔者采访大别山集团总经理邵正东先生,谈起企业的发展,他说:企业做大做强,核心的是企业要有责任使命,奉献社会,关爱员工,服务百姓。我们企业初心不变,辛勤耕耘,一直前行。



(广告)



# 吉时抢购 后惠无期

利丰行包河店  
☎ 0551-62861567  
包河区繁华大道与上海路交叉口向南50米



广告